

7 СЕН 1958

### Приморский театр закончил гастрольную поездку

ЛЕНИНГРАД, 6 сентября. (Спец. корр.). Сегодня спектаклем «Хрустальный ключ» здесь заканчиваются гастроли Приморского театра. За два месяца пребывания на гастролях театром дано 38 спектаклей в Москве, 50 в Ленинграде. Кроме основной сцены в Москве и Ленинграде, приморцы выступали в парках, дворцах культуры, рабочих клубах, по телевидению, выезжали с концертной программой на крупные промышленные предприятия.

В центральной прессе и на обсуждениях творческая практика театра получила хорошую оценку. В последние дни стало известно, что группа артистов-приморцев Указом Президиума Верховного Совета РСФСР удостоена почетных званий РСФСР. Награждение товарищей воспринято коллективом с большим воодушевлением как высокая оценка работы всего театра в целом, обязывающая трудиться с еще большей требовательностью к себе.

Объявлен приказ Министерства культуры РСФСР, подводящий итоги гастрольям театра в Москве.

«Владивостокский краевой драматический театр имени М. Горького, — говорится в приказе, — в июле с. г. с большим успехом провел гастроли в гор. Москве. Московские зрители, театральная общественность и печать дали высокую оценку спектаклям театра... Заслужили признание зрителей талантливые исполнители ведущих ролей, создавшие запоминающиеся реалистические образы в спектаклях».

Приказом объявляется благодарность всем работникам театра. Награждаются персональными денежными премиями двадцать человек из числа ведущих артистов и руководящего состава театра. Выделены средства для премирования творческих и административно-технических работников театра.